碳酸钙晶须 碳酸钙晶须 沃尔特

产品名称	碳酸钙晶须 碳酸钙晶须 沃尔特
公司名称	潍坊沃尔特化学有限公司
价格	.00/个
规格参数	型号:碳酸钙晶须 品牌:沃尔特 种类:橡胶填充剂
公司地址	中国 山东 潍坊市 寒亭区通亭街661号山东鹏飞集团
联系电话	86 0536 2276357 15953686899

产品详情

 型号
 碳酸钙晶须
 品牌
 沃尔特

 种类
 橡胶填充剂
 有效物质含量
 98 (%)

原料 主要用途 高档纸张填料,摩擦材料

填料,增强塑料、增强橡胶,用于建筑涂料以提高

性能

CAS 471-34-1

碳酸钙晶须是继纳米碳酸钙

之后的又一种新型无机填充,无毒,无气味,常温常压条件下,碳酸钙晶须为白色粉末,高倍显微镜下为针状单晶体。因为其结晶形式为单晶,体内几乎没有缺陷,所以具有高强度、高模量、优良的耐热与隔热性能,另外由于它具有特殊的外形,因而在与塑料复合时与树脂相容性较好,可以提高制品的表面光洁度、力学性能以及耐磨性能.

产品指标:

项目	技术指标
外观	白色粉末
晶体外形	针状晶体
晶须含量	98.00%
晶体长度	20-30um 30-40um 50-80um
长径比	15-25
水份	0.5%
莫氏硬度	3
热稳定温度	0-640
相对密度	2.8g/cm3